

主任的話: 忙碌中也要與神保持聯絡 05/11/2025

本來以為今主日不用講道，會比較輕鬆一星期，但其實生活也是極繁忙：星期一晚上開提名委員會會議、星期二晚上開祈禱會、星期三晚上迦密團契查經、星期四幫會友辦理一些事，之後媽媽說血壓高，下班後又跑了過去，回到自己家中已經晚上九時多。星期五除了要幫母親打電話到社會安全局(social security)預約見面，更要完成崇拜周刊和崇拜的螢幕顯示。

一想到要打電話給社會安全局，頭就發麻，因為通常一通電話就要 1-3 小時才能完成預約的事。但神的恩典真的是足夠，我 10:09 打電話去，竟然在 4 分鐘內已經完成預約，那位公務員還十分有禮貌的，一點也不冷漠。神真的是奇妙。之後，我便將事情告訴母會的秘書，她也說：「這是不可能的事，神使不可能成為可能。」

其實當我知道要打電話給社會安全局，我就向神說：「慘啦，起碼要用 3 小時。」誰知道神就讓奇妙的事情發生！所以，當我們遇到任何事情，包括好事、壞事、未知的事，我們也要誠懇地憑信心的告訴神，讓祂帶領我們生活中的每一個小節，我們要與神同行。不要以為事情太少，不用麻煩神，人能夠把生命的每一刻與神分享，也是建立關係的重要一環。願我們以建立「與神親密關係」為人生的目標。